

诚信纳“税” 不再等“贷” 宁波银行线上“税务贷”助力小微金融

江北一家物流企业的老板李总与几家大型超市签订了物流外包合作协议,但是随着供应产品品种和数量的提升,经常需要垫付十几万的资金,一旦遇到月底供应高峰期,李总需要垫付的资金就会翻倍,不得不找朋友借调资金。李总找过几家银行,都因为种种原因没有办成贷款。

宁波银行从2015年开始与宁波国税签署了战略合作协议,旨在为诚信纳税的小企业提供信用贷款支持,只要企业纳税记录良好且符合宁波银行要求的其他条件,贷款额度将根据企业纳税额及纳税信用等级设定,纯信用额度最高可达100万元,能有效补充小企业经营所需的流动资金。

该企业正好是江北区诚信纳税企业,上年纳税评级B级,年纳税额十余万。业务人员在客户拜访中得知企业的资金周转问题,向客户推荐我行全线上税务贷,该产品是针对诚信纳税企业的纯信用贷款,产品定位为短期周转使用,随借随还,可作为企业的备用金,最重要的是手续方便,不需要到银行开户,只要企业法人代表手机申请,秒申秒贷,如果客户有宁波银行个人卡且开通网银,系统审批通过当场即可提款。企业法人原来就有宁波银行个人卡且开通了网银,于是同意尝试。

经企业允许,业务人员先指导企业会计登陆“宁波市国家税务局网上办税服务平台”(网址为<https://ws-bc.nb-n-tax.gov.cn/login.html>)进行授权,不到1分钟便授权完成。

然后让法人登陆宁波银行手机银行APP点击“小微e贷”进行线上税务贷申请,业务人员根据申请界面指导客户逐步填写信息,最后提交申请。申请提交后,可直接在手机APP界面查看申请进度,不到10分钟,在查询界面便显示“额度已生效”。法人非常惊讶,感叹电子化真方便,都不用跑银行了,也没想到宁波银行效率真有这么快。

额度生效后,业务人员指导客户进入“掌上贷款”界面告知客户如何提款与还款及相关注意点,方便客户需要时操作,法人连连称赞,对宁波银行的效率和客户服务非常满意。

据悉,李总办理了“税务贷”后,宁波银行业务人员还多次上门拜访,为他设计了一套金融服务方案:一是免费办理一张对公账户的捷算卡,刷卡取现、转账、消费免填支票、编密码器,可在银联ATM、银联POS和宁波银行任一网点使用;二是免费安装了手机银行,实现掌上对公账户的转账功能;三是建议他用闲余的资金购买专属理财产品,收益比同档期普通理财更高,实现资产价值的最大化;四是在银行贷款额度有空余且企业资金不够用的情况下,可以抵押办理贷易融业务,一天审批,三天放款,额度内随借随还,将大大降低财务成本。

宁波银行一直致力并积极参与解决小微企业的融资难问题。2015年宁波银行响应国家税务总局号召,积极参与“银税互动”活动,创新小微企业融资方式、改

进金融服务等来缓解小微企业融资问题。

2015年10月,宁波市国税局与宁波银行签订“银税互动——小微企业金融服务”战略合作框架协议,为宁波税银全面合作奠定了基础。2015年11月,宁波银行推出“税务贷”及小微企业综合金融服务方案,服务诚信纳税的小微企业。2017年2月,“线上税务贷”系统开发完成并投入试运行。2017年6月1日,宁波市国家税务局与宁波银行联合举办“税银在线升级 助力小微腾飞”线上税务贷新闻发布会,双方合作方式从线下模式升级至线上线下全面对接的新模式。

2018年3月,宁波银行进一步优化税务贷申请流程,实现资料更加简单,操作更加便利,速度更加快捷的全线上税务贷申请流程,就像上文中的李总一样,动手,10分钟审批通过即可提款。宁波银行将持续运用先进科技,不断完善产品和服务,在国家政策的倡导下,在宁波银监局等监管部门指导下,积极助力小微企业发展。

链接:税务贷

税务贷是宁波银行根据中小企业纳税情况,向企业或其实际经营者发放的一种信用贷款额度。

- 1、信用方式:无需抵押担保,额度最高100万元。
- 2、极速放款:如个人线上申请,最快10分钟到账。
- 3、还款灵活:额度内随借随还,支持多种还款方式。
- 4、资料简单:仅需身份证、营业执照、国税数据等。

恒丰银行宁波分行 积极参加2018年宁波市融资对接会

6月21日-22日,恒丰银行宁波分行主动作为助力实体,组织精干力量,积极参加宁波市政府主办的2018年宁波市融资对接会,紧抓当地作为“中国制造2025试点示范城市”和“一带一路”建设综合试验区的重要机遇,助力于宁波市“六争攻坚,三年攀高”战略,全力支持产业转型升级,做到立足宁波、融入宁波、服务宁波,进一步增强金融支持实体经济发展的针对性、有效性,全面推动分行大发展。

本次融资对接会作为搭建金融与实体企业、项目和资金对接的重要合作平台,恒丰银行宁波分行始终秉承总行“恒必成 德致丰”核心价值观,坚持以客户为中心,通过为企业提供恒信票贷、银政保、政银担、光伏贷、红色贷等特色产品和相关优惠政策,牢牢抓住企业融资需求,缓解企业融资难、融资贵问题,有效减轻企业的生产经营资金压力,助力企业提升核心竞争力,实现银企合作共赢。

在为期两天的对接活动中,恒丰银行宁波分行主要负责人亲自带队,全程派驻专业产品团队开展宣传对接,有效营销恒丰银行的各项特色产品和业务。活动期间,宁波市政府相关领导考察了恒丰银行宁波分行服务专区,对宁波分行的业务产品进行了解和指导。针对当下企业融资需求难的问题,恒丰银行宁波分行在展台推出的特色产品吸引了众多企业客户的驻足洽谈,现场签约率极高。截止活动



结束,共有符合恒丰银行信贷政策的意向授信客户42户,现场签约20户,达成融资金额96.1亿元,包括支持“中国制造2025”11户金额为45亿元、基础设施建设10户金额为31.4亿元、文化旅游5户金额为8亿元、“一带一路”5户金额为5亿元、绿色能源2户金额为5亿元、小微企业7户金额为1.1亿元、乡村振兴2户金额为0.6亿元,本次对接会取得圆满成功。

今后,恒丰银行宁波分行将坚持立足宁波当地实际,通过持续提供综合金融配套服务及差异化、个性化的服务,切实满足各类客户多样的融资需求,不断拓展企业融资新渠道,实现各项业务高质量发展,主动担当作为,为宁波地方经济发展贡献恒丰力量!

行业动态

中国银行关爱慈善基金成立

为积极履行社会责任,弘扬中华民族扶贫济困、乐善好施的传统美德,近日,中国银行镇海分行与镇海区慈善总会签订协议,设立“中国银行关爱慈善基金”,专门用于镇海区助学、助困等慈善救助工作。

“中国银行关爱慈善基金”由中国银行每年捐赠15万元给镇海区慈善总会,三年合计捐赠45万元。该基金的建立,为镇海区慈善事业又增添了一股新的力量,进一步壮大和充实镇海区慈善事业的物质基础。

地方金融与地方经济、社会发展共生共荣。中国银行将继续担当社会责任,一如既往地关注、参与和支持社会各项公益事业,用实际行动服务社会、奉献社会、回报社会。

中国银行成功举办中法绿色产业圆桌会议

6月25日,中法绿色产业圆桌会议在中国银行总行大厦成功举办。本次会议由中法企业家委员会主办,中国银行、施耐德电气、法中委员会、机电产品进出口商会共同承办,旨在促进中法两国经贸往来,深化两国绿色产业领域交流合作。

中国银行是最早进入法国的中资银行,至今已在法国经营超过30年。目前,中国银行巴黎分行持有法国全面银行业务牌照,总资产超过150亿欧元,稳居法国中资银行及非欧盟外资银行首位,并担任巴黎人民币业务清算行,在服务本地经济、搭建中法经贸桥梁方面发挥了重要作用。

工行宁波市分行融资对接签约超百亿元

6月21日至22日,在2018年宁波市融资对接会上,工行宁波市分行签约55个项目,总融资规模超百亿元。

工行宁波市分行在服务和支持地方经济社会发展中,扎实做好融资支持和全面金融服务。在融资模式上,注重以创新的思路推动债券承销、资产交易、金融租赁等非信贷融资工具满足项目需求,特别是积极探索分组银团、结构化银团、国内银团保理等创新银团分销方式,千方百计拓宽资金渠道。在服务模式上,持续优化项目的受理审批流程和信贷评审方式,对符合一定条件的项目开展预评审,提高效率。

据悉,本次融资对接会,旨在进一步密切金融机构与企业关系,建立长期稳定的银企沟通合作机制。目前,工行宁波市分行支持地方经济社会发展的各项贷款余额已达2515亿元,位居宁波市全市金融机构前茅。
沈颖俊

浦发·中国移动5G金融联合创新实验室正式揭牌 共创万物智联新生态

2018年6月27日,“浦发·中国移动5G金融联合创新实验室”揭牌仪式在上海举行。中国移动副总裁李正茂、浦发银行副行长潘卫东共同为创新实验室揭牌,国际电信联盟(ITU)秘书长赵厚麟、浦发银行行长刘信义出席并见证。“浦发·中国移动5G金融联合创新实验室”揭牌后,双方将发挥各自优势,共同探索5G和物联网技术在金融行业的创新应用,构建跨行业融合生态。

5G与各行各业融合将推动人与人的互联,向人与物、物与物的智能互联演进,成为社会经济发展及转型变革的重要驱动力。中国移动2016年发起成立5G联合创新中心,围绕智慧交通、工业能源等多个垂直领域与合作伙伴开展联合创新,致力构建5G跨行业融合创新生态。

“浦发·中国移动5G金融联合创新实验室”是浦发银行与中国移动在前期战略合作基础上的又一次跨界创新,对于促进5G与金融行业的融合发展,推进浦发银行“以客户为中心,科技引领,打造一流数字生态银行”战略以及中国移动“大连接”战略的实施具有重要意义。

浦发银行与中国移动将通过“浦发·中国移动5G金融联合创新实验室”紧密连接前沿科技与金融业态,共同研究推进基于5G的智能网点建设、用户体验创新、风控管理优化等新业务、新服务,打造高效、直达、智能、共享的一流数字生态银行平台,融入垂直行业和新兴产业,构建开放共赢的金融服务生态圈,更广泛深入地服务民生、服务实体经济,推动高质量发展,实现企业价值与社会价值的互利共赢。